

PROCES-VERBAL

Incheiat astăzi 29 martie 2022 in sedinta ordinara a

CONSILIULUI LOCAL AL COMUNEI TUDOR VLADIMIRESCU, JUDEȚUL GALAȚI

Consiliul local al comunei Tudor Vladimirescu ,judetul Galati s-a intrunit in sedinta ordinara ,la convocarea primarului nr. 2631/22.03.2022 si a Dispozitiei nr. 35/22.03.2022.

Lucrarile sedintei ordinare se desfasoara la sediul Consiliului local al comunei Tudor Vladimirescu, judetul Galati si au inceput la orele 9,00, in Sala de sedinta.

Doamna Polodeanu Săndița ,secretar general comuna face apelul nominal al domnilor consilieri la sedinta si informeaza Consiliul local ca sedinta este legal constituita daca este prezenta majoritatea consilierilor in functie, conform art.40, alineat (1) din Legea nr.215/2001 privind administratia publica locala, republicata, cu modificarile si completarile ulterioare.

Face cunoscut ca la sedinta participa 13 consilieri locali din totalul de 15, dupa cum urmeaza : Bujor Alexandru, Bute Ștefan, Cheosa Dumitru, Chiriac Nicușor, Crăciun Marian, Gurău Maricel, Hodorogea Victor-Viorel, Iacob Maricel, Mantu Alexandru, Marin Vasile, Mihalache Costică-Costel, Moisi Adrian-Romeo, Stan Vasile, Vasilache Maricel. Lipsind motivat domnii consilieri locali : Mihalache Costică-Costel și Asanache Nicolae.

Se declara sedinta legal constituita.

In continuare se solicita domnilor consilieri daca sunt obiectii, observatii cu privire la procesul-verbal, incheiat in sedinta precedenta, consilierii locali avand dreptul ca, in cadrul sedintei, sa conteste continutul procesului-verbal si sa ceara mentionarea exacta a opiniilor exprimate in sedinta anterioara.

Dl. Gurău Maricel – face cunoscut ca să fie înscrisă pe ordinea de zi aprobarea transportului cadrelor didactice și didactice auxiliare al Liceului Tehnologic "Tudor Vladimirescu" în cursul lunii februarie 2022.

Deasemenea, face cunoscut ca să fie cuprins în procesul verbal și cuvântul domnilor consilieri locali Mihalache Costică-Costel și Stan Vasile.

Dl. Bute Ștefan – întreabă dacă procesul verbal ajunge în această formă la Instituția Prefectului.

Conform art.138, alin.(15) la începutul fiecărei ședințe secretarul general al comunei supune spre aprobare procesul-verbal al ședinței anterioare. Consilierii locali și primarul au dreptul ca, în cadrul ședinței curente a consiliului local, să conteste conținutul procesului-verbal și să ceară menționarea exactă a opiniilor exprimate în ședința anterioară.

Procesul verbal al ședinței semnat de președintele de ședință și de secretarul general al comunei împreună cu documentele care au fost dezbătute în ședința anterioară se depun într-un dosar special al ședinței respective, care se numerotează și se sigilează de

președintele de ședință și de către secretarul general al comunei, după aprobarea procesului verbal.

În conformitate cu prevederile art.138, alin.(17) procesul verbal al ședinței se afișează la sediul primăriei și se publică pe pagina de internet a U.A.T. în termen de 3 zile de la aporbare.

În continuare se completează procesul verbal cu obiecțiile și observațiile ridicate de consilierii locali exprimate în ședința extraordinară din 25 februarie 2022.

Dl.Bute Ștefan – întreabă pe dl.Primar în calitate pe care o are ca reprezentant al U.A.T. când este un proiect mai amplu să ne întâlnim să-l dezbatem ? Dorește să știe care este prioritatea de a investi, nu am văzut nici un coleg care să inițieze un proiect de hotărâre. Au fost proiecte de hotărâre care ne-ați promis că le vom dezbate în viitor și nu s-a întâmplat. Referitor la Legea nr.15/2003 cu locurile de casă pentru tineri în ce stadiu se află ?

Dl.Primar – arată că a fost încheiat contractul pentru întocmirea Planului Zonal Urbanistic, după ce obținem toate avizele, acesta va fi aprobat în plenul ședinței de Consiliul local. După care ne vom întâlni și vom aproba fiecare cerere în parte. Va fi întocmită hotărâre de consiliul local pentru fiecare solicitant.

Dl.Bute Ștefan - trebuie să fim informați în ce stadiu ce află fiecare proiect de hotărâre. Nu am fost anunțați când s-au alocat bani pentru studiu de fezabilitate pentru gaze.

Dl.Primar arată că nu au fost cheltuiți bani în acest sens. Toate materialele pentru finanțare se înscriu pe o platformă fără a avea proiecte. După ce solicitările vor fi acceptate ne vom întâlni pentru a stabili ce vom face.

Dl.Crăciun Marian – întreabă dacă a apărut Ghidul, dl. Primar răspunzând afirmativ.

În continuare dl. Cheosa Dumitru, presedintele de sedintă prezintă ordinea de zi :

1. Proiect de hotărâre privind : aprobarea contului anual de execuție a bugetului general al comunei Tudor Vladimirescu și a situațiilor financiare pe anul 2021.
2. Proiect de hotărâre privind : aprobarea documentației tehnico-economice și a indicatorilor tehnico-economici la obiectivul de investiții ”Împrejmuire teren cimitirul vechi latura de nord si latura de sud în comuna Tudor Vladimirescu , județul Galați”.
3. Proiect de hotărâre privind: aprobarea depunerii proiectului și anexa cuprinzând descrierea investiției ”Renovare integrată(consolidare seismică și renovare energetică moderată) a clădirii Sala de festivități din comuna Tudor Vladimirescu,județul Galați, în vederea includerii la finanțare în cadrul apelului de proiecte PNRR/2022/C5/2/B.1/1.
4. Proiect de hotărâre privind: aprobarea depunerii proiectului și anexa cuprinzând descrierea investiției ”Renovare integrată(consolidare seismică și renovare energetică moderată) a Școlii gimnaziale nr.2 (Prival) din comuna Tudor Vladimirescu,județul Galați, în vederea includerii la finanțare în cadrul apelului de proiecte PNRR/2022/C5/2/B.1/1.
5. Proiect de hotărâre privind : rectificarea bugetului local al comunei Tudor Vladimirescu, județul Galați aprobat pe anul 2022.
6. Proiect de hotărâre privind: nominalizarea de către consiliul local al comunei Tudor Vladimirescu a doi consilieri locali care vor avea calitatea de evaluatori în cadrul comisiei de evaluare a performanțelor profesionale individuale ale secretarului general al comunei Tudor Vladimirescu,județul Galați.

7. Aprobarea decontării transportului cadrelor didactice și al personalului auxiliar din învățământ din cadrul Liceului Tehnologic "Tudor Vladimirescu", comuna Tudor Vladimirescu, județul Galați, pe luna februarie 2022.

În urma votului exprimat ordinea de zi a sedinței a fost aprobată cu 13 voturi »pentru«, nefiind nici un vot « împotriva », nici o abținere.

Se trece la primul punct al ordinea de zi :

Proiectul de hotărâre privind : aprobarea contului anual de execuție a bugetului general al comunei Tudor Vladimirescu și a situațiilor financiare pe anul 2021.

Fiind întrunite condițiile cerute de lege proiectul de hotărâre privind aprobarea contului anual de execuție a bugetului general al comunei Tudor Vladimirescu și a situațiilor financiare pe anul 2021, este aprobat în forma prezentată de inițiator.

În urma votului exprimat au votat " pentru,, un număr de 13 consilieri locali "împotriva,, - , "abțineri,, -

În continuare se trece la următorul punct al ordinii de zi , respectiv, proiectul de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice și a indicatorilor tehnico-economici la obiectivul de investiții "Împrejmuire teren cimitirul vechi latura de nord și latura de sud în comuna Tudor Vladimirescu , județul Galați".

Se fac discuții pe marginea acestui punct al ordinii de zi :

Dl.Gurău Maricel – face cunoscut că în urma analizării acestui proiect de hotărâre a constatat că este o sumă mare 850 lei/m.l. Noi am găsit cu maxim 200 lei/m.l. la gata cu montaj și fundație. Suntem de acord cu suma de maxim 250 lei/m.l. Suntem de acord cu proiectul dar să nu depășim 250 lei/m.l.

Dl.Primar arată ca să caute dumnealor proiectant.

Dl.Crăciun Marian – propune să găsim o firmă cu o ofertă mai bună. Întrebă dacă vor contracta și firmele care le va aduce Gurău Maricel.

Dl.Primar arată să aducă pe cine vor, nu are nimic împotriva.

Fiind întrunite condițiile cerute de lege proiectul de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice și a indicatorilor tehnico-economici la obiectivul de investiții "Împrejmuire teren cimitirul vechi latura de nord și latura de sud în comuna Tudor Vladimirescu , județul Galați", este aprobat în forma prezentată de inițiator.

În urma votului exprimat au votat " pentru,, un număr de 10 consilieri locali "împotriva,, 1 , "abțineri,, 2.

Se trece la următorul punct al ordinii de zi , respectiv, proiectul de hotărâre privind aprobarea depunerii proiectului și anexa cuprinzând descrierea investiției "Renovare integrată(consolidare seismică și renovare energetică moderată) a clădirii Sala de festivități din comuna Tudor Vladimirescu,județul Galați, în vederea includerii la finanțare în cadrul apelului de proiecte PNRR/2022/C5/2/B.1/1.

Fiind întrunite condițiile cerute de lege proiectul de hotărâre privind aprobarea depunerii proiectului și anexa cuprinzând descrierea investiției "Renovare integrată(consolidare seismică și renovare energetică moderată) a clădirii Sala de festivități din comuna Tudor Vladimirescu,județul Galați, în vederea includerii la finanțare în cadrul apelului de proiecte PNRR/2022/C5/2/B.1/1, este aprobat în forma prezentată de inițiator.

În urma votului exprimat au votat " pentru,, un număr de 13 consilieri locali "împotriva,,- , "abțineri,, - .

Se trece la următorul punct al ordinii de zi respectiv Proiectul de hotărâre privind: aprobarea depunerii proiectului și anexa cuprinzând descrierea investiției "Renovare integrată(consolidare seismică și renovare energetică moderată) a Școlii gimnaziale nr.2

Dl.Crăciun Marian – consilier local, referitor la acest punct de pe ordinea de zi, arată că acest proiect este incomplet, din materialele prezentate nu reiese cine a întocmit proiectarea , nu are valoare, nu are referate.

Dl. Primar – arată că imediat ce va intra în posesia temei de proiectare o va pune la dispoziția domnilor consilieri locali.

În continuare se trece la următorul punct al ordinii de zi : Proiectul de hotărâre privind : rectificarea bugetului local al comunei Tudor Vladimirescu, județul Galați aprobat pe anul 2022.

Fiind întrunite condițiile cerute de lege proiectul de hotărâre privind : rectificarea bugetului local al comunei Tudor Vladimirescu, județul Galați aprobat pe anul 2022, este aprobat în forma prezentată de inițiator.

În urma votului exprimat au votat ” pentru,, un numar de 13 consilieri locali ”împotrivă,, - , ”abțineri,, - .

În continuare se trece la următorul punct al ordinii de zi , respectiv, proiectul de hotărâre privind nominalizarea de către Consiliul local al comunei Tudor Vladimirescu a doi consilieri locali care vor avea calitatea de evaluatori în cadrul comisiei de evaluare a performanțelor profesionale individuale ale secretarului general al comunei Tudor Vladimirescu,județul Galați.

Se fac propuneri în acest sens.

Dl.Stan Vasile propune ca din această comisie de evaluare să facă parte următorii consilieri locali : Chiriac Nicușor și Crăciun Marian.

Dl. Crăciun Marian arată că nu este de acord și îl propune pe dl.Bute Ștefan, care refuză, ulterior se face propunere pentru dl.Hodorogea Victor-Viorel.

Fiind întrunite condițiile cerute de lege proiectul de hotărâre privind nominalizarea de către consiliul local al comunei Tudor Vladimirescu a doi consilieri locali care vor avea calitatea de evaluatori în cadrul comisiei de evaluare a performanțelor profesionale individuale ale secretarului general al comunei Tudor Vladimirescu,județul Galați, este aprobat în forma prezentată de inițiator.

În urma votului exprimat au votat ” pentru,, un numar de 13 consilieri locali ”împotrivă,, - consilieri locali , ”abțineri,, - .

În continuare se trece la următorul punct al ordinii de zi , respectiv aprobarea decontării transportului cadrelor didactice și a personalului auxiliar din învățământ, din cadrul Liceului Tehnologic”Tudor Vladimirescu”, din comuna Tudor Vladimirescu,județul Galați, pe luna februarie 2022 în sumă de 8427 lei , această sumă fiind aprobată și de Consiliul de Administrație al unității școlare în data de 15.03.2022. Supusă la vot decontarea sumei de 8427 lei a fost aprobată în unanimitate de consilierii locali.

În continuare se fac discuții privind modul de organizare a ședințelor de consiliul local.

Dl.Vasilache Maricel arată că este bine dacă se pot face în continuare online.

Dl.Crăciun Marian arată că cine nu poate participa la ședințele de consiliul local să-și dea demisia, ori muncă ori consilier local.

Dl.Crăciun Marian – arată că, consilierii formațiunii politice PNL sunt de acord ca ședințele de consiliul local să se desfășoare fizic la sediul Consiliului local comunal.

Dl.Primar – arată că conform regulamentului acestea se pot face fizic sau online.

Dl. Gurău Maricel – arată că noi ca comună nu am făcut nimic pentru poporul ucrainian. Dacă ne uităm la alte primării, au câte un punct de colectare, îmi este jenă când sunt întrebat dacă noi ca și consilieri locali am făcut ceva.

Dl.Primar - în urma discuției telefonice cu dl.Hogea – președinte Crucea Roșie Galați – care arată că în prezent nu este nevoie de nimic , ucrainenii sunt în tranzit nu stau mai

mult de câteva zile și pleacă mai departe, avem stocuri de alimente, îmbrăcăminte, lenjerie, pături, dar când se vor epuiza va trimite mesaje către autoritățile locale. Dl.Hogea roagă pe dl.Primar privind plata cotizației anuale în calitate de membru la Crucea Roșie.

Fiind epuizate toate punctele de pe ordinea de zi președintele de sedinta declara inchise lucrarile sedintei odinare a consiliului local, din data de 29.03.2022.

Drept pentru care s-a incheiat prezentul proces-verbal.



Președinte de ședință

Cheosa Dumitru

Contrasemnează – Secretar general

Polodeanu Săndița